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Ata da  34ª (trigésima quarta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 12 (doze) de novembro 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara,  sob a Presidência do Vereador RONALDO 

ROCHA PEREIRA, com a presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON 

JOSÉ FILHO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, LUCINEIA NONATO 

SOUTO SOUZA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS RODRIGUES e VANUSA SOARES DOS SANTOS.  Iniciando a 

Sessão, o Presidente em exercício cumprimentou a todos os presentes e, em 

seguida, solicitou à Secretária que fizesse a leitura bíblica e, posteriormente, a 

chamada nominal dos vereadores, constatando-se a presença da maioria, 

conforme lista de presença. Na sequência, foi colocada em discussão e 

votação a ata da sessão anterior, a qual foi considerada conforme e aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento, a Secretária procedeu à leitura das 

matérias do expediente, sendo elas: discussão e votação do pedido de regime 

de urgência especial com dispensa dos pareceres ao Projeto de Decreto nº 

027/2025, de autoria do Vereador RONALDO ROCHA PEREIRA, que concede 

Título Honorífico de Cidadão Aguazulense ao Senhor RAIDELMUNDES 

DOURADO TUPINAMBÁ, conhecido popularmente como TUPI. E como não 

houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE, sendo concedida a palavra ao Vereador EDSON (POLACO), 

que cumprimentou a todos de forma regimental e manifestou-se favorável à 

matéria em pauta. Colocou-se à disposição de todos para que, juntos, possam 

trabalhar em favor do município. Citou uma passagem bíblica que diz: “Segui a 

paz com todos e a santificação, sem a qual ninguém verá o Senhor.” Nesse 

contexto bíblico, ressaltou ser gratificante saber que, durante esses onze 

meses de trabalho, todos seguiram em paz. Pediu paz a todos, aproveitando 

para solicitar perdão caso tenha ofendido alguém, e concluiu sua fala rogando 

a Deus sabedoria para que continuem defendendo os interesses da população. 

Na sequência, o Presidente em exercício defendeu sua matéria, solicitando 
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apoio dos demais vereadores para sua aprovação. Em seguida, passou-se à 

ORDEM DO DIA, sendo colocado em discussão e votação o pedido de regime 

de urgência especial com dispensa dos pareceres ao Projeto de Decreto nº 

027/2025, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, foi também 

discutido e aprovado, em votação, o referido Projeto de Decreto nº 027/2025. 

Concluindo, o Presidente em exercício agradeceu a presença de todos e, não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi 

lavrada esta ata por mim, NICELENA DE NORONHA RAMOS, que, após lida e 

discutida, sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 12 de novembro de 2025. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


